

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025

UŽ 25 LET VÁM NAŠI KOLEDNÍCI PŘINÁŠEJÍ POŽEHNÁNÍ A RADOST

Až u vás v lednu opět zazvoní, popřejí vám vše dobré v novém roce a napíší na dveře požehnání K+M+B+2025, prosíme, přispějte jim i do kasičky na pomoc nemocným a potřebným. Děkujeme vám!

Dobročinnou Tříkrálovou sbírku pořádá Charita ČR od **1. do 14. ledna**. V naší diecézi se bude nejvíc koledovat ve druhém lednovém týdnu. V **Hradci Králové** požehná koledníkům na cestu generální vikář Jan Paseka **v úterý 7. 1. v 8 hod.** v katedrále Sv. Ducha. V **Pardubicích** sbírku slavnostně zahájí **v pondělí 6. 1. v 9:30 hod.** na Pernštýnském nám. Koledníkům požehná emeritní pomocný biskup Josef Kajnek, městem projedou „tři královny“ na koních a nebude chybět hudební vystoupení.

DOPROVODNÉ AKCE

Charity pro vás připravily také doprovodné akce, často spolu s farnostmi. **Průvod tří králů s koňmi a živý betlém** zahájí Tříkrálovou sbírku v **Poličce** a v **Humpolci** v sobotu 11. 1. **Průvod tří králů na koních** projde i **Českou Skalici** v sobotu 4. 1. V **Havlíčkově Brodě** pro vás připravili hru „**Čtvrtý z mudrců**“ s doprovodným programem v sobotu 4. 1. **Tříkrálové koncerty** zazní na mnoha místech.

Tříkrálová sbírka slaví 25 let, a tak koledníci dostanou **unikátní šátek s výročním potiskem**. V Litomyšli vyrobili speciální **tříkrálové pivo**, v Kutné Hoře budou vařit koledníkům **tříkrálový gulášek**. Charita pořádá **kolednickou soutěž na Instagramu** o hodnotné ceny a připravila také hudební dárek - **novou kolednickou hymnu pro sbírku k 25. narozeninám složil a nazpíval písničkář Michal Horák**.

KOMU SBÍRKA POMŮŽE

Tříkrálová sbírka pomůže nemocným a potřebným především v regionech, kde se sbírka koná. Část výnosu bude věnována na humanitární a rozvojovou pomoc do zahraničí. Přehled všech záměrů a kde už sbírka pomáhá, najdete na webu www.hk.caritas.cz.

Děkujeme vám za veškerou přízeň a podporu. Díky vaší štědrosti a solidaritě můžeme pomáhat tam, kde je potřeba. Přejeme vám i vašim rodinám hodně Božího požehnání, zdraví a spokojenosti po celý nový rok 2025!

Mons. Pavel Rousek, prezident Diecézní katolické charity HK

KAŽDÁ KORUNA POMÁHÁ. DĚKUJEME VÁM!

Nenechte si ujít **TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT** v neděli 5. 1. od 18 hod. na ČT 1. Vystoupí **Michal Horák**, Tereza Mašková, O5 a Radeček, Chantal Poullain.

DMS KOLEDA 30 (60, 90 nebo 190) či DMS TRV KOLEDA 30 (60, 90 nebo 190) na číslo 87 777 (trvalá podpora). Více na www.darcovskasms.cz.

Tříkrálovou sbírku můžete podpořit také **bezhotovostním darem až do 31. 1.** Do online pokladničky na www.trikralovasbirka.cz lze přispívat po celý rok.

Aktuální info o koledování na webu www.hk.caritas.cz a na stránkách vašich Charit. Více na www.trikralovasbirka.cz. Sledujte i **tříkrálový Facebook** a **Instagram**.

